

<https://www.azurtours.hr/putovanja/daleka-putovanja/putovanje-miami/137252/>

Aranžman br. 137252

18.08.2022.

## Miami i Orlando | 8 dana

### Putovanje u Miami i Orlando

Putovanje zrakoplovom iz Zagreba

\*Vrijednost više: uključen doručak, poludnevni razgled Miamijsa s plovidbom zaljevom Biscayne, odličan red letenja Turkish Airlinesa s uključena 2 komada predane prtljage (do 23 kg svaki)

**Datum putovanja: 12.11.-19.11.2022.**

#### 1. dan, Zagreb - Istanbul - Miami

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman 2 sata prije leta, podjela putne dokumentacije i prijava na let. Polijetanje zrakoplova za Istanbul na letu Turkish Airlinesa, TK1054 u 09.10h. Očekivani dolazak u 13.25h po lokalnom vremenu. Nastavak putovanja za Miami na letu TK 77 u 15.20h s očekivanim dolaskom u 20.00h po lokalnom vremenu. Nakon obavljanja graničnih formalnosti, prijevoz do hotela te prijava i smještaj u sobe. Noćenje.

#### 2. dan, Miami

Nakon doručka odlazak u razgled Miamijsa, *Čarobnog grada* kako nosi nadimak. Iako je jedan od najmanjih američkih gradova, po popularnosti je, nakon New Yorka i Los Angelesa, treće turističko središte SAD-a, a zahvaljujući mnoštvu doseljenika grad je izrazito multikulturalan te više južnoamerički nego sjevernoamerički. Najatraktivniji dio grada je South Beach (SoBe), južni dio Miami Beacha, s nepreglednim dugim pješčanim plažama i brojnim noćnim klubovima. Tu je i promenade Ocean drive nadaleko poznata po Art déco hotelima, restoranima i barovima smještenim tik uz plažu, koji su se viđali u brojnim filmovima; Lincoln Road, pješačka zona s nizom trgovina i malih butika. Odlazimo dalje do Downtown-a, urbanog središta grada te kulturnog, financijskog i trgovačkog centra Južne Floride, četvrti u kojoj se nalaze veći muzeji, kazališta, parkovi, obrazovni centri, banke, sjedišta tvrtki, uredi vlade i dr.; Mala Havana (*Little Havana*), živopisna kubanska četvrt koju karakterizira ulični život, lokalci koji raspravljaju o politici uz domino, dobra hrana, palme, cigare, salsa... Čuvena 8. ulica (Calle Ocho) svjedoči američkom snu kojeg su slijedile stotine tisuća kubanaca. I za kraj, odlazak na nezaobilaznu plovidbu tirkiznim vodama zaljeva Biscayne, tijekom koje možete uživati u pogledu na panoramu Miamijsa, domove slavnih i bogatih... U poslijepodnevnom satima posjetite Design District, četvrt posvećenu inovativnom dizajnu, modi, arhitekturi i restoranima. Noćenje.

#### 3. dan, Miami - Key West - Miami

Doručak. Predlažemo da današnji dan iskoristite za odlazak na cjelodnevni fakultativni izlet u Key West. Smješten bliže Kubi nego Miamijsu, Key West je najjužniji suptropski raj Floride, jedinstveni spoj povijesti, klime, prirodnih ljepota, kulturne raznolikosti, arhitekture i romantične privlačnosti. Zadnji je od mnoštva otočića koji se protežu južno od Floride, a cesta s brojnim mostovima koja vodi do njega slovi kao jedna od najljepših u cijeloj Americi, s jedne strane pogled se pruža na Atlantski ocean, a s druge na Meksički zaljev. Prošećite povijesnom četvrti Starog grada u kojoj se

nalaze obnovljene viktorijanske kuće i manje pastelne vikendice, uživajte u suncu na trgu Mallory ili se prepustite čarima ulice Duval, jedne od najposjećenijih gradskih ulica s brojnim prodavaonicama, klubovima i restoranima. Ne propustite ni priliku posjetiti kuću u kojoj je živio slavni Ernest Hemingway, koji je baš u vrijeme boravka u Key Westu napisao svoje najpoznatije djelo Starac i more. Povratak u Miami u večernjim satima. Noćenje.

#### **4. dan, Miami - NP Everglades - Orlando**

Doručak. Mogućnost fakultativnog odlaska do Nacionalnog parka Everglades (UNESCO), gdje je priroda 100.000 godina strpljivo oblikovala okoliš jedinstven u svijetu. Ovaj raj za ljubitelje prirode jedno od najvećih tropskih močvarnih područja koje se prostire na više od 6 tisuća km<sup>2</sup>. Vožnja airboat-om „rijekom trave“ koja je rijetko gdje dublja od 1 m i koju okružuje bujna vegetacija (više od 40 autohtonih vrsta biljaka) te raznovrsna fauna (dom je gotovo 300-tinjak vrsta ptica, 600 vrsta riba, kornjača, iguana, aligatora...). U poslijepodnevnom satima prijevoz prema Orlando, zabavnom centru svijeta. Po dolasku u večernjim satima, prijava i smještaj u hotel. Noćenje.

#### **5. dan, Orlando**

Doručak. Orlando vjerojatno ne bi postao ono što je danas da Walt Disney nakon kalifornijskog Disneylanda nije odlučio na ovim prostorima izgraditi novi i još veći kompleks zabavnog parka i resorta. Gradnjom tematskih parkova rastao je i broj popratnih sadržaja pa se tako u gradu nalaze i brojni svjetski poznati restorani, vrhunski trgovački centri, kazališta, dvorane za glazbena i sportska događanja, golf tereni i dr. Kombinacija zabave koju nudi prigodne su za sve uzraste i zasigurno će probuditi dijete u svakome. Danas predlažemo fakultativni posjet Čarobnom kraljevstvu (Magic Kingdom), prvootvorenom parku Walt Disney World Resorta, gdje se možete zabaviti u šest tematski različitih područja nadahnutim popularnim bajkama i družiti se sa svojim omiljenim Disney likovima. U središtu zbivanja nalazi se predivan Pepeljugin dvorac kojeg svake večeri u 22h osvjetljava vatromet. Slobodno vrijeme za obilazak parka i uživanje u atrakcijama. Ako ste pak zaljubljenik u filmove i televiziju, predlažemo odlazak u Universal Studios u kojem možete zaviriti iza kulisa setova nekih od najpoznatijih filmova, otkriti tajne njihovih nastajanja i uživati u uzbudljivim vožnjama i atrakcijama. Upoznajte čarobnjački svijet Harryja Pottera, približite se nestašnim Minionsima, zabavnim Simpsonima, pomozite Ljudima u crnom u borbi protiv vanzemaljaca i dr. Povratak u hotel. Noćenje.

#### **6. dan, Orlando - st. Augustin - Orlando**

Doručak. Danas predlažemo odlazak na fakultativni izlet u St. Augustin, šarmantni grad na istočnoj obali Floride, na Atlantiku, koji se smatra najstarijim stalno naseljenim kolonijalnim gradom Sjedinjenih Država. Osnovao ga je u 16. stoljeću španjolski istraživač i admiral Pedro Menéndez de Avilés, a njegova arhitektura i mediteranski stil života uvelike podsjećaju na južnoeuropske gradove. To je grad muzeja i starina, u kojem svaka ulica i svaka stopa ima svoju priču i u malo kojem gradu Floride je prošlost toliko duboko utkana u sadašnjost. Renesansna katedrala sv. Augustina, najstarija katolička crkva u gradu; Kolonijalna četvrt; Castillo de San Marcos, najstarija zidana utvrda u kontinentalnom dijelu Sjedinjenih Država samo su neke od znamenitosti koje ćete imati priliku vidjeti. Povratak u hotel u poslijepodnevnom satima. Noćenje.

#### **7. dan, Orlando - Miami - Istanbul**

Doručak. Prijepodne možete iskoristiti za posjet See Life akvariju ili pak nekom od neobičnih i zanimljivih muzeja kao što su Znanstveni centar Orlando, Ripley's Believe It Or Not, Madame Tussauds ili sl. U poslijepodnevnom satima prijevoz prema zračnoj luci Miami. Po dolasku, prijava za let Turkish Airlinesa TK 78 za Istanbul s polaskom u 21.55h.

#### **8. dan, Istanbul - Zagreb**

Očekivani dolazak u Istanbul u 17.05h po lokalnom vremenu. Nastavak putovanja za Zagreb na liniji TK1055 u 18.50h s očekivanim dolaskom u 19.00h po lokalnom vremenu. Završetak programa.

#### **Cijena aranžmana po osobi:**

<b>Soba:</b>	<b>u četverokrevetnoj standard sobi</b>	<b>u trokrevetnoj standard sobi</b>	<b>u dvokrevetnoj standard sobi</b>	<b>u jednokrevetnoj standard sobi</b>
--------------	---	-------------------------------------	-------------------------------------	---------------------------------------

<b>Ultra first minute</b>	<b>6.990 kn</b>	<b>7.590 kn</b>	<b>8.590 kn</b>	<b>12.290 kn</b>
<b>First minute</b>	7.290 kn	7.890 kn	8.890 kn	12.590 kn
<b>Redovna cijena</b>	7.590 kn	8.190 kn	9.190 kn	12.890 kn
<b>Obavezna doplata za pristojbe zračnih luka, po osobi: 3.890 kn</b>				

## Napomene:

Ultra first minute i first minute cijene vrijede do 90, odnosno 60 dana prije polaska ili do popunjenja određenog broja mjesta! Četverokrevetna i trokrevetna soba: hotel Miami 1 king bed dimenzija cca. 193 x 203 cm + sofa na razvlačenje dimenzija cca. 132 x 185 cm; hotel Orlando 2 queen beds dimenzija cca. 152 x 203 cm. Dvokrevetna i jednokrevetna soba: hotel Miami 1 king bed dimenzija cca. 193 x 203 cm; hotel Orlando 1 queen bed dimenzija cca. 152 x 203 cm

## Cijena uključuje:

Povratni prijevoz zrakoplovom (ekonomska klasa) prema programu; Prijevoz turističkim autobusom od zračne luke do hotela pri dolasku u Miami, od Miami do Orlando te od Orlando do zračne luke Miami pri povratku; Smještaj u Miami u hotelu [Residence Inn Miami Beach Surfside 3\\*](#) ili sl. u sobi tip standard prema izboru na osnovi 3 noćenja s doručkom i uključenom boravišnom pristojbom; Smještaj u Orlando u hotelu [Holiday Inn Resort Orlando Lake Buena Vista 3\\*](#) ili sl. u sobi tip standard prema izboru na osnovi 3 noćenja s doručkom i uključenom boravišnom pristojbom; Poludnevni razgled Miami autobusom uz pratnju lokalnog vodiča i s uključenom plovidbom zaljevom Biscayne u trajanju od cca 1h; Voditelja putovanja iz Zagreba; Pripremu i organizaciju putovanja te jamčevinu.

## Cijena ne uključuje:

pristojbe u zračnim lukama - obavezna doplata od 3.890 kn (promjenjivo do izdavanja karata); fakultativne sadržaje, usluge i ulaznice za objekte/zabavne parkove koji se posjećuju tijekom putovanja; osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje; putno osiguranje (preporučujemo).

## Fakultativna ponuda uz najmanje 10 prijavljenih osoba, cijene po osobi - obavezna prijava uz rezervaciju:

Cjelodnevni izlet Key West: 1.590 kn (uključeno: prijevoz autobusom, lokalni vodič) Poludnevni izlet NP Everglades: 690 kn (prijevoz autobusom, ulaznica za park i vožnja *airboat-om* cca 30 min.) Magic Kingdom - Walt Disney World Resort <https://www.disneyworld.eu/>: 1.690 kn (uključen povratni prijevoz i jednodnevna ulaznica za jedan park) Universal Studios & Islands of Adventure <https://www.universalorlando.com/web/en/us>: 1.990 kn (uključen povratni prijevoz i jednodnevna ulaznica za dva parka)

## Red letenja:

TK1054 12NOV ZAGREB ISTANBUL 09:10 13:25 TK 77 12NOV ISTANBUL MIAMI 15:25 20:00 TK 78  
18NOV MIAMI ISTANBUL 21:55 17:05+1 TK1055 19NOV ISTANBUL ZAGREB 18:50 19:00 \*sve  
lokalna vremena

## Viza:

Hrvatski državljani nositelji obične ili diplomatske/sluzbene putovnice koji putuju u SAD turistički ili poslovno, ili tranzitiraju preko državnog područja SAD-a, **ne trebaju vizu**, no obvezni su ispuniti prijavu putem sustava ESTA (Electronic System for Travel Authorization) na internetskoj stranici <https://esta.cbp.dhs.gov/> Pristojba za podnošenje zahtjeva iznosi 14,00 USD. Hrvatski državljani koji posjeduju prethodno izdanu valjanu B1/B2 vizu, tj. neuseljeničku vizu (non-immigrant visa) i dalje će moći putovati u SAD s tom vizom u svrhu za koju je izdana te nisu dužni podnositi zahtjev za odobrenje putovanja putem sustava ESTA.

## **NAPOMENE:**

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše prtljage. Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Po osobi dozvoljeno je nositi 2 komada prtljage maksimalne težine do 23 kg. Ručna prtljaga podložna je pregledu, ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov, dozvoljeno je po osobi jedan komad ručne prtljage unjeti u zrakoplov (max 8 kg). Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa putovanja. Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i može biti različita od europskih standarda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica bazirane su prema stanju iz prosinca 2021. i mogu biti podložne promjeni. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske <https://mvep.gov.hr/> **Minimalni broj putnika: 15**

---

Šifra aranžmana: 45